
Jihomoravské inovační centrum

Jihomoravské inovační centrum pomáhá inovačním fi rmám, 
studentům s originálními nápady, výzkumným pracovníkům 
a vynálezcům. JIC podporuje spolupráci mezi soukromým 
sektorem, výzkumnou sférou a veřejnou správou. JIC vytváří 
lepší podmínky pro inovační podnikání na jižní Moravě. Mezi cíle 
Jihomoravského inovačního centra dlouhodobě patří podpora 
začínajících inovačních fi rem prostřednictvím JIC Inkubačního 
programu, rozvoj klíčových klastrů v regionu mj. pomocí rozvoje 
podnikatelského prostředí a transfer technologií.  

Jihomoravské inovační centrum provozuje dva inkubátory 
technologické a jeden biotechnologický. Za šestileté období 
naše organizace takto pomohla vzniknout více než pěti desítkám 
fi rem, z nichž již 21 inkubační program úspěšně ukončilo. 

Fraunhofer IPA Slovakia

Společnost Fraunhofer IPA Slovakia patří mezi vedoucí 
společnosti v poradenství, projektování, výzkumu a vzdělávání 
pro průmysl ve střední Evropě. Profesionální služby 
Fraunhofer IPA Slovakia jsou postaveny na dlouhodobém 
budování know-how v Německu i na Slovensku 
i na dlouhodobých zkušenostech pracovníků společnosti 
z průmyslové praxe. Úspěšné projekty realizovala společnost 
například ve fi rmách Volkswagen, Sauer Danfoss, Leoni, AESOP, 
DaimlerChrysler, Visteon, Hella, Johns Manville, Mondi/
Neusiedler, Nemak Rautenbach, Witte, SHP Group, Ikea, Linet, 
Bonatrans, Škoda Auto, ÖBB,  Siemens a další.

„Zpočátku jsem nebyl kurzu Inovační akademie příliš nakloněn. 
Po prvním bloku se vše výrazně změnilo. Pánové Cháľ 
a Košturiak nás nezatěžovali extrémním množstvím teorie, 
ale dávali prostor  diskuzi a příkladům z praxe. Nejvíce mne 
oslovilo praktické zaměření kurzu s důrazem na zpracování 
vlastních inovačních řešení. Kromě networkingového 
efektu a získání kontaktů pro navázání budoucí spolupráce 
s ostatními účastníky, jsem se naučil vnímat inovace jako 
klíčový proces, který je možné plánovat, měřit a řídit v každé 
fi rmě,“ uvedl ředitel společnosti Global business IT, s.r.o. 
Ing. Ondřej Coufalík. 

Milan Hasák, production manager fi rmy IFE – CR, a.s. uvedl, 
že „díky Inovační akademii po několika málo hodinách začnete 
uvažovat v jiných rovinách. To, co se vám v prvních chvílích zdá 
nesmyslné nebo naprosto nereálné, začínáte vnímat z jiného 
úhlu pohledu. Na váš obor podnikání se najednou díváte 
s nadhledem. Zkrátka, začnete jinak přemýšlet, netlačíte tu svoji 
„káru“ do kopce pořád sám, ale využíváte i své okolí, a postupem 
času se necháváte VÉZT!“

„Na vzdělávacím cyklu Inovační akademie mě nejvíce zaujal 
systematický přístup a možnost uplatnit získané znalosti 
ve fi remní strategii a zvyšovat tak samotnou výkonnost fi rmy. 
Inovační akademie se zabývala nejen inovací výrobku jako 
takového, ale i inovací v procesech a v celém podnikatelském 
systému. Inovační akademii vedli velmi zkušení lektoři, kteří 
byli schopni demonstrovat své zkušenosti na řadě konkrétních 
příkladů z praxe,“ zmínil obchodní ředitel společnosti 
LentiKat’s a.s. Dr. Ing. Luděk Karásek, MBA. „Považuji 
absolvování inovační akademie za velmi přínosné zejména kvůli 
zajímavému pohledu na strategické řízení společnosti,“ doplnil. 

Reference na Inovační akademii 2010

www.inovacniakademie.cz
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Jihomoravské inovační centrum ve spolupráci s Fraunhofer IPA Slovakia proto připravilo již 
třetí cyklus úspěšného vzdělávacího programu v oblasti inovací – Inovační akademii 2010 – 
podzim. Zástupci fi rem se seznámí se systematickým pohledem na roli inovací v rozvoji 
fi rmy a dostanou příležitost analyzovat možnosti inovací ve své společnosti pod vedením 
zkušených lektorů, kteří jim pomohou eliminovat případné chyby i zbytečně vynaložené 
fi nanční prostředky. 

Z úst řady ekonomů často slýcháme, že pro zdravé fi rmy je recese také obdobím 
příležitosti posílení jejich pozice na trhu. Stěžejní postavení zde hrají inovace. 
Pokud fi rma ve své fi remní strategii neinovuje, může zažít „svou osobní fi nanční krizi“. 

CÍL

Cílem Inovační akademie je příprava manažerů a majitelů fi rem 
čelit novým výzvám v zostřujícím se konkurenčním prostředí, 
kdy se právě inovace stávají novým zdrojem konkurenčních 
výhod a růstu společností.

„Náplní Inovační akademie je porozumění pojmu inovace, 
pochopení toho, že inovace nejsou převratná technická řešení 
nebo patenty na patentových úřadech. Inovace vzniká na trhu, 
musí ji přijmout zákazníci a musí za ní zaplatit. Inovace jsou 
byznys, zajímavý a vzrušující byznys pro lidi, kteří rádi dělají věci 
jinak. Inovace tedy nejsou tématem pro techniky, vynálezce 
nebo profesory, ale především pro podnikatele a manažery,“ 
uvedl Ján Košturiak, prezident společnosti Fraunhofer IPA Slovakia.  

CÍLOVÁ SKUPINA

+  Majitelé fi rem, kteří mají na starosti růst hodnoty fi rmy, 
investice, akvizice a fúze

+  Vrcholoví manažeři fi rem a divizí, ředitelé pro strategii 
a rozvoj, kteří řídí strategické projekty růstu

 •   Marketingoví a obchodní manažeři, kteří identifi kují 
nové marketingové příležitosti

 •   Výrobní manažeři

Výuka
Teoretická a praktická část v rozsahu 9 dní. Výuka probíhá 
blokově ve čtyřech dvoudenních a jednom jednodenním modulu 
a zvládnou ji tak i časově vytížení manažeři. 

Program Inovační akademie je postaven na bázi kombinace 
nejlepších trendů a praktik z oblasti inovačního managementu, 
zároveň obsahuje i praktický prvek ve formě workshopu 
a koučinku nad konkrétními fi remními projekty. 

Součástí Inovační akademie budou rovněž exkurze do předních 
fi rem v regionu.

Certifi kát
Podmínkou pro získání certifi kátu je úspěšné ukončení studia 
obhajobou závěrečné práce. 

Místo konání
Jednotlivé moduly budou probíhat v Brně v prostorách 
Technologického inkubátoru II, U Vodárny 2 (www.jic.cz).

LEKTOŘI

Ředitel a spoluzakladatel společnosti Fraunhofer IPA Slovakia. 

Vystudoval odbor strojírenské technologie na Vysoké škole dopravy 

a spojů v Žilině. V roce 1997 byl jmenován profesorem na Žilinské 

univerzitě a v roce 2001 profesorem ATH Bielsko Biala. V tomtéž 

roce se stal čestným profesorem FH Ulm a o čtyři roky později 

profesorem na košické Technické univerzitě. V roce 1990 začal 

pracovat jako konzultant pro průmyslové podniky. V roce 1995 

založil Institut průmyslového inženýrství v Žilině, který v roce 2000 

spojil s aktivitami Fraunhofer IPA Stuttgart, a vznikla tak společnost 

Fraunhofer IPA Slovakia. 

Během své profesionální kariéry pracoval jako konzultant pro 

řadu fi rem, např. pro Volkswagen, Sauer Danfoss, Leoni, AESOP, 

DaimlerChrysler, Visteon, Hella, Johns Manville, Mondi/Neusiedler, 

Nemak Rautenbach, Witte, SHP Group, Ikea, Linet, Bonatrans, 

Škoda Auto, ÖBB, Siemens a další. 

Je absolventem Fakulty strojní STU Bratislava. Působil zde jako 

odborný asistent. Pracoval jako projektový manažer ve společnosti 

SEVIS reeng, a. s., kde se věnoval restrukturalizaci fi rem. 

Od roku 2000 působí ve společnosti WOIS Institute Slovakia, německé 

poradenské fi rmě pro oblast inovací a strategického managementu. 

Absolvoval řadu zahraničních stáží na University of  Salford, 

TU of Denmark a Fachhochschule Coburg. Je spoluautorem 

mezinárodních patentů a publikací.

Cena
Cena zahrnuje účast na seminářích, podkladové materiály, organizační náklady, obědy, večeře, občerstvení 
během přestávek a náklady spojené s exkurzemi. Částka bude fakturována zálohově před začátkem studia. 

    Účastnický poplatek …  49 000 Kč bez DPH / 
58 800 Kč s DPH

Prof. Ing. Ján Košturiak, PhD. Ing. Ján Chaľ PROGRAM

MODUL 1

MODUL 2

MODUL 3

MODUL 4

MODUL 5

FORMÁT

Téma   Inovace – tvorba budoucnosti fi rmy
Termín 22. – 23. 10. 2010 
Lektoři prof. Ing. Ján Košturiak, PhD. + Ing. Ján Chaľ

Téma  Inovace výrobků
Termín 17. – 18. 2. 2011
Lektor Ing. Ján Chaľ 

Téma  Inovace jako řízený proces
 Inovace podnikatelských modelů  
Termín 18. – 19. 11. 2010
Lektor Ing. Ján Chaľ

Téma  Závěrečné shrnutí a prezentace projektů
Termín 18. 3. 2011
Lektoři prof. Ing. Ján Košturiak, PhD. + Ing. Ján Chaľ 

Slavnostní zakončení s předáním certifi kátů

Téma Inovace procesů
Termín 20. – 21. 1. 2011
Lektor prof. Ing. Ján Košturiak, PhD.

Den 1   Začátek 9.00 – teoretický seminář a cvičení, 
18.00 společná večeře v prostorách restaurace KANAS

Den 2  Exkurze ve vybrané fi rmě nebo prakticky zaměřený workshop

V rámci Inovační akademie 2010 – podzim proběhnou dvě exkurze. Firmy pro exkurzi budou 
upřesněny na základě skladby účastníků kurzu. Účastníci budou s detailním programem 
seznámeni na začátku kurzu. 

Organizátor si vyhrazuje právo na změnu programu 


